Eine Musikstiftung für die Münchener Jesuiten- und Hofkirche St. Michael

Die Kirchenmusik an der Jesuiten- und Hofkirche St. Michael hat im Dezember 2011 durch die Unterstützung einiger großzügiger Förderer eine Stiftung gegründet, um den Fortbestand der Kirchenmusik an der Michaelskirche in gewohnt hoher Qualität für die Zukunft zu gewährleisten. Zur Zeit wird das gesamte Budget der Kirchenmusik ausschließlich über Spenden und Kollekten gedeckt – eine unsichere Basis für eine zukunftsorientierte Planung.
Die Stiftung wurde als eine rechtliche unabhängige Stiftung bürgerlichen Rechts errichtet  und untersteht der Stiftungsaufsicht der Regierung von Oberbayern.

Die Stiftung verfolgt folgende groß gesteckte Ziele:
Sicherung, Pflege und Ausbau der gesamten Kirchenmusik an der Münchener Jesuiten- und Hofkirche St. Michael in Liturgie und Konzert

Hierzu zählen vor allem die großen Hochämter mit Solisten, Chor und Orchester an den Sonn- und Feiertagen, die monatlichen stattfindenden Orgelkonzerte, der international renommierte Konzertzyklus „Münchner Orgelherbst“, die Beschaffung von Notenmaterial und die Pflege der Instrumente, CD-Produktionen, Aus- und Weiterbildung der Ensembles, etc.
Um die Kirchenmusik an St. Michael in der jetzigen Form über die Erträge aus Stiftungskapital zu sichern, sind Einlagen in Höhe von mind. 10-12 Mio. Euro erforderlich.

Das Kuratorium der Musikstiftung ist mit Personen des öffentlichen Lebens der Landeshauptstadt besetzt. Seine Aufgabe ist es, die Idee der Stiftung nach außen hin werbend zu vertreten und Menschen für eine Förderung zu gewinnen.

Informationen über die Aktivitäten der Stiftung finden Sie auch im Internet unter www.musikstiftung.org
Für weitere Fragen und Auskünfte steht Ihnen der erste Vorstand der Stiftung, Chordirektor Dr. Frank Höndgen, im persönlichen Gespräch gerne nach Absprache zur Verfügung.
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